

Diário Oficial Eletrônico do Município Lei nº 6.590/2021

Pará de Minas, Minas Gerais, 22 de setembro de 2024 | Nº 650

DIRETORIA DE COMPRAS E CONTRATOS TERMO DE RETIFICAÇÃO A PUBLICAÇÃO DO DIA 18/09/2024 - CONTRATO 0187/2024 MARCELINHO DE LIMA SHOWS E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS LTDA

Termo de Retificação a publicação do dia 18/09/2024

Tendo em vista o erro de digitação informado na publicação do Contrato 0187/2024 - MARCELINHO DE LIMA SHOWS E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, cujo o valor correto é R\$ 50.000,00, faz – se necessário a seguinte correção:

Onde se lê:

Extrato Contrato nº 0187/2024: Firmado entre o Município de Pará de Minas e MARCELINHO DE LIMA SHOWS E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

Objeto: CONTRAÇÃO DE EMPRESA PARA APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA MUSICAL DE "MARCELINHO DE LIMA", PARA AS FESTIVIDADES EM COMEMORAÇÃO AOS 165 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE PARÁ DE MINAS, EM ÚNICA APRESENTAÇÃO NA DATA DE 18 DE SETEMBRO DE 2024

Dotações: 864 - 02.021.13.392.0037.2214.3.3.90.39.00

Vigência: 60 dias, contados a partir da sua assinatura.

Valor: R\$ 105.000,00.

Fundamento Legal: Lei 14.133/2021

Inexigibilidade 015/2024 - Processo 298/2024.

Pará de Minas, 17 de setembro de 2024.

Elias Diniz

Prefeito

O Contrato na íntegra estará disponível no portal: https://transparencia.betha.cloud/#/AQhSgAbWDwORjcxY451YVg==/consulta/18901

Leia – se:

Extrato Contrato nº 0187/2024: Firmado entre o Município de Pará de Minas e MARCELINHO DE LIMA SHOWS E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

Objeto: CONTRAÇÃO DE EMPRESA PARA APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA MUSICAL DE "MARCELINHO DE LIMA", PARA AS FESTIVIDADES EM COMEMORAÇÃO AOS 165 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE PARÁ DE MINAS, EM ÚNICA APRESENTAÇÃO NA DATA DE 18 DE SETEMBRO DE 2024

Pará de Minas, Minas Gerais, 22 de setembro de 2024 | Diário Municipal, Nº 650

Dotações: 864 - 02.021.13.392.0037.2214.3.3.90.39.00

Vigência: 60 dias, contados a partir da sua assinatura.

Valor: R\$ 50.000,00.

Fundamento Legal: Lei 14.133/2021

Inexigibilidade 015/2024 - Processo 298/2024.

Pará de Minas, 17 de setembro de 2024.

Elias Diniz

Prefeito

 $O \qquad Contrato \qquad na \qquad \text{integra} \qquad estar\'a \qquad dispon\'vel \qquad no \qquad portal: \\ https://transparencia.betha.cloud/\#/AQhSgAbWDwORjcxY451YVg==/consulta/18901$

Publicado por: Rolando Silva Coelho **Código identificador:** 11010